

空客 330 本月 27 日合肥首飞

系合肥机场截至目前运行的最大客机

航空



空客 330 全商务客机商务舱(资料图)

星报讯(记者 祝亮) 享有“空中最宁静的客舱”声誉的“空客 330”大型宽体客机将于 9 月 27 日

登陆合肥,乘坐当天上午川航航班由合肥飞往成都的旅客,有幸率先体验由它带来的空中享受,也将成为合肥新桥国际机场目前运行的最大客机。

据悉,“空客 330”客机在客舱的灵活性和舒适性方面进行了优化。无论是头等舱、商务舱还是经济舱,“空客 330”客机都拥有更大空间和更宽敞的座位。由于有 A340 的技术,“空客 330”客机拥有最安静的客舱,以及“空客 330”客机可配备最新型的

机上娱乐系统以及新一代机载通讯功能。

根据最新的安排,9 月 27 日合肥—成都的川航 3U8996 号航班,由“空客 330”执飞,起飞时间 09:50,到达时间 11:55。昨日的机票预定价格为原价的 8.1 折,即 980 元。

此外,乘客还订票还可以拨打 24 小时订票电话 0551-62886626,或登录网站 WWW.AHJP.COM.CN。

另据透露,新桥机场有望在年内开通合肥—法兰克福航线。

市政道路

金寨路至姚公路段祁门路今日通车

合肥包河区与政务区之间再次打通“肠梗阻”

星报讯(爱民 进学 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市重点工程局获悉,历时 3 个月后的祁门路(金寨路—姚公路)改造工程已经

完成,并将于今日零时起通车放行。

据悉,该建设工程虽然长度仅 580 米,但其放行通车不但将彻底

打通祁门路的“肠梗阻”,实现祁门路东西贯穿,而且再次实现了包河区与政务区之间的快速通行。

合肥明珠广场周边 5 条道路将改造

星报讯(何家龙 徐晓明 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市经开区建发局获悉,该区谋划对明珠广场周边的道路进行改造,正筹划芙蓉路东段(金寨南路—繁华大道)拓宽改造,缓解金寨路高架下口交通拥堵,松谷路、叠嶂路、翠微路、宝塔路等四条道路初步设计完成,也将适时建设施工。

“计划拓宽改造锦绣大道,打造快速通道;实施习友路公共停车场、宿松路公共停车场,解决工业区物流停车问题。”据相关负责人介绍。

从 2003 年至今,南艳湖历经数个版本的规划设计。合肥市经开区建发局相关负责人告诉记者,南艳湖总体方案设计已由清华大学设计院及安徽省城乡设计院联合体完成,正在积极推进详细设计,将打造成合肥市第一观鸟目的地。

用不了多久,连接经开区与滨湖新区的云谷路将贯通。上述负责人举例,年内一批道路都将建成通车,比如连接东西部工业组团的汤口路计划年内建成通车,沟通金寨南路与

大学城的微循环道路探海路年内也可通车,石笋路、笔峰路、金炉路等西北生活区首期 3 公里道路正在提升改造。

“连接滨湖与新桥机场的方兴大道今年自东向西实施至金寨南路,全长约 7.5km,宽 70m,全线共设金寨路立交 1 座,上跨桥梁 5 座,下穿桥梁 1 座,人行天桥 5 座。”该工程为合肥市 2013 年大建设重点项目。目前,桥梁主体基本完成,路面水稳和沥青正加紧施工,年底有望贯通。

高速公路

安徽江苏将再添一条高速公路

溧阳至广德高速安徽段具备开工条件

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从安徽省高速公路控股集团有限公司获悉,经国务院批准,国土资源部于日前正式批复溧阳至广德高速公路安徽段工程建设用地为 292.9605 公顷,标志着该项目具备了开工建设

条件。我省将和江苏省之间再添一条高速通道。

据悉,溧广高速安徽段是扬州至绩溪高速公路的重要组成部分,已纳入国家高速公路网,为我省规划的“四纵八横”高速公路网“纵一”的联络

线。线路起自皖苏省界郎溪县廖桥村,与拟建的溧广高速江苏段相接,终点在广德市誓节镇,接沪渝高速公路宣广段,全长 38.766 公里,采用双向四车道,设计时速 120 公里,概算投资约 26.161 亿元,建设工期计划 3 年。

国道省道

合六路、合淮路、合马路改造进展快

星报讯(张振军 记者 祝亮) 8 月下旬以来,合肥地区高温逐渐消退,气温舒适宜人。目前,在建的国省干线 G312 合六路、G206 合淮路(南岗至上派段、吴山至淮南段)、S105 合马路以及环巢湖大道 4 座大桥各项目办抓住有利天气条件,抢抓施工进度,施工现场一片繁忙景象。

据了解,截至 8 月底,G312 合六路合肥段南半幅水稳摊铺已基本完成,南半幅主车道也相继摊铺沥青下面层和中间层,北半幅正在进行老路冲碾。

G206 合淮路(南岗至上派段)8 个标段已全面施工,全线路基有望年内打通,高新区境内的三个标段施工进度最快。

S105 合马路肥东段境内征拆问题已基本解决,施工进度相对较快,目前,该项目累计挖除旧路面 3.5 万平方米,占总量的 26%(总量 13.3 万平方米),撮镇大桥 152 根桩基全部完成,派河大桥与白石天河大桥两桥桩基已全部完成,工程总体进度占总量的 37%左右。

出行

下周四开始,你可购买国庆火车票

星报讯(记者 祝亮) 2013 年国庆节放假安排为:10 月 1 日起放假,共放假 7 天。那么 2013 国庆节火车票提前几天买?国庆节火车票预售期是几天?记者昨日从铁路部门获悉,最早从 9 月 12 日,也就是下周四开始,即可提前购买 10 月 1 日的火车票了。

据悉,合肥火车票网络订票和电话订票预售期均为 20 天,因此,从 9 月 12 日开始,乘客便可以通过这两种方式订购 10 月 1 日当天的火车票了。其中,网络订票的网站是 www.12306.com;电话订票的号码是:95105105。在上海市、安徽省、江苏省、浙江省境内直接拨打本地订票电话,即可接入电话订票系统,只收

取本地普通话费;电话订票实行“通订通取”,即可在非车站所在地订、取火车票。

另外,火车票代售点的预售期是 18 天,意味着 9 月 14 日开始可购买 10 月 1 日当天的火车票;合肥火车站的预售期是 5 天,因此要去火车站购票必须等到 9 月 27 日。



10000

支玻尿酸 免费体验 全城放送

每人限一支 一支仅需缴注射费 1000 元 只限院内注射
抢先预约 先到先得 送完即止

促销时间: 9月1日-9月15日
其他注射美容项目低至 5 折



求美热线 0551/6336 3333

—— 全国免费电话/400-799-7999 ——

合肥市黄山路254号(赛博数码广场对面)
www.hfhuamei.com QQ/400 799 7999